



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS
PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO

**EDITAL Nº 026/2022 - PROEX UFAL
CHAMADA DAS UNIDADES ACADÊMICAS, CAMPUS FORA DE SEDE E UNIDADES DE ENSINO PARA A
ADESÃO AO PRÓ-EXTENSÃO – 2022**

RETIFICAÇÃO DE EDITAL Nº 01

ONDE SE LÊ:

6. DO CRONOGRAMA

ORDEM	ITEM	PERÍODO/DATA
01	Publicação do Edital	22.07.2022
02	Inscrições	22 a 28.07.2022
03	Resultado Final	31.07.2022
04	Entrega de documentos dos/as bolsistas	01 a 03/08/2022
05	Início das Atividades	01/08/2022

LEIA-SE:

DO CRONOGRAMA

ORDEM	ITEM	PERÍODO/DATA
01	Publicação do Edital	22.07.2022
02	Inscrições	22. 07 a 04. 08.2022
03	Resultado Final	05.08.2022
04	Entrega de documentos dos/as bolsistas	05 a 06. 08. 2022
05	Início das Atividades	05. 08. 2022

Maceió- AL, 29 de julho de 2022.

Janda Maria Alves de Alencar
Coord. da Extensão da UFAL

Sérgio Onofre Seixas De Araújo
Coord. de Assuntos Culturais da UFAL

Cezar Nonato Bezerra Candeias
Pró-Reitor de Extensão e Cultura da UFAL